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                                                      Άγιος Στέφανος   ..29/11/2013.. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    Aριθ. Πρωτοκόλλου:   …39727... 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ      
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ         Αριθµός Συνεδρίασης: ..24η/2013.. 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
∆/νση:Λ.Μαραθώνος 29 & Αθ. ∆ιάκου 01.   
Πληροφορίες: κ. Σερασκέρης Εµµανουήλ       
e-mail: seraskeris@dionysos.gr 
Τηλ.: 2132030639                 Προς:        α. ∆ήµαρχο ∆ιονύσου 
                   β. Μέλη Επιτροπής κ.κ. 
  1. Κοντάκη Κυριάκο.               
       2. Μαγγίνα Στέλλα – Σοφία. 
      3. Παπαχαρτοφύλη Ηλία. 
  4. Σακελλαρίου ∆ιονύσιος. 
  5. Χιώτη Ηρακλή. 
     6. Πασιπουλαρίδη Αβραάµ. 
      7. Ζαµάνη ∆ιονύσιο. 
     8. Μπούσµπουρα Αθανάσιο. 

 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 
Παρακαλείσθε να προσέλθετε στην ..24η/2013.. ∆ηµόσια Τακτική  Συνεδρίαση της 

Οικονοµικής Επιτροπής του ∆ήµου ∆ιονύσου της οποίας είστε µέλος, σύµφωνα µε τις 
διατάξεις του  άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, η οποία θα πραγµατοποιηθεί στην αίθουσα 
συνεδριάσεων  επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. ∆ιάκου 01, την .5.η ∆εκεµβρίου 
2013.. ηµέρα ..Πέµπτη.. και ώρα ..10:30.. για συζήτηση και λήψη απόφασης στα 
παρακάτω θέµατα: 

 
ΘΕΜΑ 1ο: «Έγκριση ∆απάνης - διάθεση πίστωσης ύψους 244.976,36€  για το έργο: 
«ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ Ο∆ΩΝ ΜΕΓ. ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΥ ΚΑΙ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ» ∆.Κ. 
ΣΤΑΜΑΤΑΣ». 
ΘΕΜΑ 2ο: «Έγκριση πρακτικού του πρόχειρου διαγωνισµού για τη «Προµήθεια 
πυροσβεστικού εξοπλισµού», προϋπολογισµού δαπάνης 16.967,85€ 
συµπεριλαµβανοµένου  ΦΠΑ 23%.». 
ΘΕΜΑ 3ο: «Έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών  και καθορισµός των όρων διακήρυξης 
για τη «προµήθεια πετρελαίου θέρµανσης  για τα ΝΠ∆∆ του ∆ήµου έτους 2013-2014»». 
ΘΕΜΑ 4ο: «Έγκριση α) της δαπάνης και της διάθεσης πίστωσης για τη προµήθεια 
φαρµάκων και αναλώσιµου υγειονοµικού υλικού  για τις ανάγκες του ∆ήµου ∆ιονύσου και 
των ΝΠ∆∆  και β) των τεχνικών προδιαγραφών και των όρων του πρόχειρου 
διαγωνισµού» 

ΘΕΜΑ 5ο:  «Έγκριση πρακτικών Νο 1  και Νο2   για την «Προµήθεια γραφικής ύλης – 
µικροαντικειµένων γραφείου – φωτοαντιγραφικού χαρτιού & εντύπων »και λήψη σχετικής 
απόφασης». 



2 
 

ΘΕΜΑ 6ο:  «Έγκριση πρακτικών για την «Προµήθεια Υπόγειων κάδων απορριµµάτων»». 
ΘΕΜΑ 7ο: «Έγκριση δαπανών  και διάθεση   πιστώσεων: α) για την  αγορά ακινήτου 
για την δηµιουργία  Νέου Κοιµητηρίου στην ∆.Κ Αγ.Στεφάνου και β)για την σύναψη 
συµβολαίων µεταβίβασης του ακινήτου.». 
ΘΕΜΑ 8ο: «Έγκριση : α) δαπάνης & διάθεση πίστωσης για την µαγνητοφώνηση και 
αποµαγνητοφώνηση των πρακτικών του ∆ηµοτικού Συµβουλίου της Οικονοµικής 
Επιτροπής και της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και β) τεχνικών προδιαγραφών   και των 
όρων διακήρυξης του πρόχειρου διαγωνισµού». 

ΘΕΜΑ 9ο: «Τροποποίηση της υπ’ αρ.  153/2013   Απόφασης Οικονοµικής 
Επιτροπής περί έγκρισης δαπάνης &διάθεσης πίστωσης για την πληρωµή 
τιµολογίου της ΕΠΙΓΕΙΟΣ ΑΤΕ – Ζ∆ΡΑΓΚΑΣ Γ. ΙΩΑΝΝΗΣ και για δικαστικά έξοδα».  
ΘΕΜΑ 10ο:  «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την επιστροφή χρηµάτων ως       
αχρεωστήτως καταβληθέντων στους GURRA BUKURI και TAULLAJ DEJVIS».  
ΘΕΜΑ 11ο:  «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης  για κρατήσεις υπέρ ασφαλιστικών 
ταµείων που βαρύνουν τον ∆ήµο».  
ΘΕΜΑ 12ο:  «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης αµοιβής δικηγόρου Φραντζεσκάκη 
Μανώλη».  
ΘΕΜΑ 13ο: «Συµβιβαστική επίλυση διαφοράς µε  κ. ΖΟΡΜΠΑ ΚΩΝ/ΝΑ περί καταβολής 
αποζηµίωσης για ζηµία που υπέστη το αυτοκίνητο της λόγω της υψηλής στάθµης των 
υδάτων από προηγηθείσα ισχυρή βροχόπτωση- Έγκριση δαπάνης και διάθεση 
πίστωσης». 
ΘΕΜΑ 14ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού οικ. έτους 2013». 
ΘΕΜΑ 15ο: «Απαλλαγή υπολόγου χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής και έγκριση 

απόδοσης Λογαριασµού ποσού 20.000,00 ευρώ.(Πατέλη Ειρήνη)». 

ΘΕΜΑ 16ο: «Αποδέσµευση πιστώσεων». 
ΘΕΜΑ 17ο: «Έγκριση ∆απάνης και ∆ιάθεση Πίστωσης για Αποκατάσταση Βλάβης 
Αντλητικού Συγκροτήµατος Γεώτρησης Γκούριζας στη ∆ηµοτική Ενότητα Αγίου 
Στεφάνου». 
ΘΕΜΑ 18ο: «Έγκριση Έκδοσης Χρηµατικού Εντάλµατος Προπληρωµής για ∆απάνες 
Τελών Κυκλοφορίας Οχηµάτων του ∆ήµου ∆ιονύσου για το έτος 2014». 
ΘΕΜΑ 19ο: «Έγκριση ∆απάνης και ∆ιάθεση Πίστωσης Αποκατάστασης Βλάβης 
Αντλητικού Συγκροτήµατος Τύπου Booster και Πιεστικού Jockey (Αντλία ∆ιατήρησης 
Πίεσης) στο Αντλιοστάσιο Ποντίων στη ∆ηµοτική Ενότητα Αγίου Στεφάνου». 
ΘΕΜΑ 20ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2013 
για την «Προµήθεια Εργασιών Συντήρησης και Υπηρεσιών Παρακολούθησης των 
Συστηµάτων Ασφαλείας των ∆ηµοτικών Κτιρίων» του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 21ο: «Λήψη απόφασης περί κατάργησης δίκης/παραίτηση από δικόγραφο έφεσης 
κατά της µε αρ. 22/09 απόφασης του Ειρηνοδικείου Μαραθώνος που εκδόθηκε επί της 
αγωγής Αλέξανδρου Σοφιανόπουλου». 
ΘΕΜΑ 22ο: «Έκθεση αποτελεσµάτων εκτέλεσης προϋπολογισµού ∆ήµου Γ΄ τριµήνου 

οικονοµικού έτους 2013». 

 Ο Πρόεδρος της Οικονοµικής Επιτροπής. 
 
 
 
 Νικόλαος Πέππας  

 Αντιδήµαρχος Οικονοµικής ∆ιαχείρισης 
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Κοινοποίηση : 
1. Πρόεδρο ∆ηµοτικού Συµβουλίου. 
2. Αναπληρωµατικά µέλη Επιτροπής. 
3. Λοιπά µέλη ∆ηµοτικού Συµβουλίου. 
4. ∆/νσεις του ∆ήµου 
 
 
Σηµείωσεις:  

� Για επιπλέον πληροφορίες, πέραν των επισυναπτόµενων εισηγήσεων και 
συνοδευτικών στα θέµατα, µπορείτε να απευθύνεστε στις αρµόδιες υπηρεσίες του 
∆ήµου, που εισηγούνται τα θέµατα για πληρέστερη και πιο αναλυτική ενηµέρωση. 

� Τα τακτικά µέλη της Επιτροπής σε περίπτωση κωλύµατος να παραβρεθούν στη 
συνεδρίαση παρακαλούνται να ενηµερώσουν εγκαίρως τον πρόεδρο προκειµένου 
για την αναπλήρωσή τους. 

� Οι προϊστάµενοι των διευθύνσεων που έχουν θέµατα προς συζήτηση να 
παραβρίσκονται στη συνεδρίαση.  

 
 


